

建立坚持依靠群众推进工作落实的长效机制,要着眼于以领导方式的转变加快转变发展方式,善于创新工作方法,营造密切联系群众、一切依靠群众、推进工作落实的体制机制环境,使得做出的重要决策,更加切合实际,更加利于我们强力推进中原经济区郑州都市区建设。

在任何情况下,不解决工作方法问题,落实任务就是一句空话。我们只有把各种问题吃透,善于创新工作方法,不断提高依靠群众推进工作落实的能力和水平,才能真正把工作做深做实做牢。

提高依靠群众推进工作的能力,我们要善于用真诚服务团结群众。要学会

换位思考,站在群众的角度看问题,办事情,抓住群众最关心、最现实的问题,集中力量加以解决,把好事办到群众的心坎上。要善于用政策法规引导群众,引导群众合理诉求、依法诉求,依靠法律维护权益。要让群众知方向、知路径、知政策,坚定信心,凝聚力量。

提高依靠群众推进工作的能力,我们要善于在实践中向群众学习。从群众鲜活的思想中汲取营养,从群众的实践中创造提炼经验,将群众积累的宝贵经验转化为解决实际问题的不竭动力。要善于把群众的意愿呼声变为决策依据,尊重群众的首创精神,倾听群众呼声,反映群众愿望。

提高依靠群众推进工作的能力,我们要善于把党委政府的决策部署变为群众自觉行动。要准确把握党委政府决策部署与基层实际的结合点,准确把握推动改革发展与实现群众利益的共同点,注重发扬基层民主,利用群众力量统一思想,上下齐心,奋力前行。

善于创新工作方法,关键在做,重在于行,要义在创。只要我们处处为群众着想,把强化群众观点、坚持群众路线作为创新的基本点,坚持求真务实的价值取向,就一定能够推进工作落实的强大合力,切实担当起在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”的责任使命。

郑州荣膺全国数字城市建设示范市

李维森张大卫马懿出席授牌仪式 共同启动“郑州市地理信息公共服务平台”

本报讯(记者 张乔晋)我市再添一张珍贵名片,昨日,我市被国家测绘地理信息局授予“全国数字城市建设示范市”。

国家测绘地理信息局副局长李维森、副省长张大卫,市委副书记、市长马懿出席授牌仪式并共同启动“郑州市地理信息公共服务平台”。

国家测绘地理信息局总工程师白贵霞,省政府副秘书长胡五岳,省国土资源厅厅长张启生,省测绘局局长贾志伟,省测绘局副局长李禄丰、王进福,市委常委、副市长张建慧,市政府秘书长吴忠华等出席授牌仪式。

近年来,我市一直把数字郑州建设作为提升政府服务水平、着力保障和改善民生的重要举措,从2007年开始,抢抓郑州成为国家数字城市建设试点的重要机遇,加快启动数字郑州项目建设,先后投资7500多万元,建成了基础地理信息数据库和公共交通智能调度、土地储备管理、数字城管等15个基础地理应用系统。数字郑州建设在政府决策、城市建设、社会管理和民生服务等方面发挥了重要作用,推动了郑州信息化和现代化建设的步伐。日前,数字郑州地理空间框

架建设项目刚刚顺利通过国家验收。

白贵霞宣读了国家测绘地理信息局《关于授予郑州市全国数字城市建设示范市称号的决定》。《决定》指出,在国家测绘地理信息局、河南省测绘局和郑州市政府的密切协作和共同努力下,郑州市圆满完成了数字郑州地理空间框架建设任务,建立了地理公共平台,明确了集运行服务、推广应用及共建共享的工作机制,相关成果在政府、部门和社会公众中得到广泛应用,有力地推进了全市信息化进程,促进了科学发展。郑州市的建设模式和成功经验,对全省乃至全国数字地理空间框架建设工作,具有示范和借鉴作用。

马懿代表市委、市政府从李维森手中接过了“全国数字城市建设示范市”牌匾。

马懿说,郑州市荣膺“全国数字城市建设示范市”,是郑州经济社会发展中一件很有意义的事情,为郑州又增加了一张珍贵的名片。马懿代表市委、市政府对长期以来关心支持数字郑州建设的国家测绘地理信息局、省国土资源厅、省测绘局等有关单位表示衷心的感谢。

马懿指出,近年来,随着城市化进程的持续加快,郑州市建成区面积不断扩大,人

口规模不断增加,城市管理任务日益繁重,人民群众对便捷高效生活方式的需求日益迫切。“全国数字城市建设示范市”对郑州来说,既是荣誉,更是责任;既是鼓励,更是鞭策。郑州将以此次授牌为契机,按照数字城市建设的要求,积极学习借鉴国内外先进城市的经验,加快推进数字郑州各项工程建设,切实提高城市信息化和社会管理水平,努力把郑州建设成为名副其实的智慧城市,让全市人民群众共享数字郑州的美好生活。

李维森指出,数字郑州建设的完成,是河南省数字城市建设取得的重要成绩。郑州是国家第一批数字城市建设的试点城市之一,通过数字郑州建设项目的实施,建立了跨部门、跨平台的信息共享服务机制和面向政府、行业和公众的地理信息服务构架。数字郑州地理信息服务平台已在城市信息化建设、政府便民服务以及有关行业应用方面发挥了重要作用,在推动郑州市信息化、数字化、网络化建设工作中起到了积极作用。

李维森说,数字郑州通过验收,既是试点项目的圆满完成,同时又是全面推进城市信息化建设,从数字化迈向智能化的一个新

的起点。他要求,郑州市要进一步做好数字郑州的应用推广工作;要认真做好平台的数据更新和服务运行维护;要进一步提升水平,向智慧郑州迈进;要通过数字郑州建设,带动全市乃至全省的地理信息产业发展。

张大卫表示,数字郑州地理空间框架建设项目顺利通过国家验收,郑州市被授予“全国数字城市建设示范市”,充分说明了郑州市的数字城市建设谋划早、投资大、措施得力、效果明显,对全省数字城市建设具有重要借鉴意义。

张大卫要求,郑州市要继续深化数字城市建设,吸收信息化建设成果,在智能城市、智慧城市建设上下功夫;要综合运用数字城市建设成果,加强管理,提升效能;要加快数字城市资源的开发利用,在注重资源收集、管理的基础上,更加注重资源的开发利用,发展地理信息产业;数字城市的成果运行要真正体现以人为本,让每一个城市居民在生产生活中享受到数字城市建设的成果。

授牌仪式上,出席授牌仪式的领导奔赴郑州市数字化城市管理监督指挥中心,就我市数字城管系统的运行等情况进行实地考察、调研。

海监船巡航东海油气田

新华社上海3月17日电 在圆满完成钓鱼岛及其附属岛屿附近海域巡航任务后,“中国海监50”船与“中国海监66”船17日抵达东海油气田海域继续巡航。

当日上午,在“春晓”、“平湖”油气田附近海域,“中国海监50”船、“中国海监66”船与“中国海监46”船、“中国海监51”船、“中国海监15”船、“中国海监17”船会合,组成巡航编队,与“中国海监B-7115”直升机进行了海空协同演练。

“中国海监50”船与“中国海监66”船为当前中国海监船中配备最先进的船舶,3000吨级的“中国海监50”船是中国海监新旗舰,采用当今世界先进的电力全回转推进系统,搭载Z9A型直升机。1000吨级的“中国海监66”船是当前中国航速最快的海监船舶,近期曾成功阻止日本进入中国东海管辖海域从事非法调查活动的日本调查船。

在海监编队协同演练后,中国海监巡航编队继续对“平湖”、“春晓”油气田附近海域进行巡航监视。海上巡航编队指挥官刘振东表示:“维护海洋开发秩序,保障我国海上平台、设施安全,是中国海监定期巡航执法的一项重要任务,我们将继续为维护国家海洋权益做出不懈努力。”

下午,在完成东海油气田海域巡航任务后,中国海监编队顺利返航。

春节以来肉价降幅超过一成

仍高于去年同期

据新华社北京3月17日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比(下同),3月17日,猪肉价格下降;禽蛋价格上涨;蔬菜价格以涨为主;牛羊肉、食用油、水产品、水果价格降幅波动;成品粮、奶类价格稳定。

监测数据显示,1月26日以来,全国猪肉价格持续下降。与1月26日相比,3月17日,猪后臀尖肉、猪五花肉价格降幅均已超过10%,目前价格已降至2011年6月中旬水平。分地区看,贵州、山东、河南的猪后臀尖肉价格降幅居前,分别为17.2%、15.2%、14.8%;河北、四川、黑龙江的猪五花肉价格降幅居前,分别为14.2%、14.1%、13.9%。

另据监测数据显示,目前全国猪肉价格仍高于去年同期,但同比涨幅明显缩小。

气象台发预警 寒潮大雾将至

新华社北京3月17日电(记者 林晖)中央气象台17日早晨连续发布寒潮、大雾蓝色预警,提醒周末出行的公众注意天气变化和交通安全。

中央气象台预计,未来三天,受较强冷空气影响,内蒙古中东部、东北地区、华北、黄淮中北部等地将先后出现6至10摄氏度降温,其中内蒙古中东部偏南地区、东北地区大部、河北北部等地的部分地区降温幅度可达12至14摄氏度,局部地区可达14摄氏度以上;上述大部地区并将先后出现4至6级偏北风;渤海、黄海中北部将有7至9级偏北风。此外,南疆盆地、内蒙古西部、宁夏北部等地的部分地区18日还将有沙尘或扬沙天气。

在北方迎来大风降温天气的同时,我国淮河以南大部则持续阴雨天气,江淮南部、江南和华南北部的部分地区有中雨,局地大到暴雨,累积雨量可达40至80毫米,部分地区还将伴有雷暴天气。其中,17日白天到夜间,由于冷空气南下与暖湿气流会合,雨势较16日有所加强,安徽南部、江西东北部、浙江西部、广西北部等地的部分地区有大雨。

中央气象台17日早晨同时发布大雾蓝色预警,预计17日早晨到上午,华北中南部、吉林中部、辽宁、黄淮、江淮、江汉、四川盆地、江南北部和东部、广东等地将被轻雾环绕,其中吉林中部、辽宁西部和东南部、山西南部、京津地区、山东北部和南部、河北东部、苏皖北部、浙江东部、福建西北部和南部等地的部分地区有能见度不足1000米的雾,局地能见度不足500米。

中央气象台提醒,春季天气变化无常,气温忽高忽低,公众需及时关注天气变化,谨防感冒。

相关新闻

北京郑州等地机场现大雾

今晨,首都机场受到大雾影响,所有进出港的航班均受到一定程度影响。到上午11点,共取消航班236架次。目前在首都机场的积极努力下,运力正在逐渐恢复,但受上午积压航班的影响,部分航班可能仍会出现延误或取消。

今天早晨到上午,我国中东部出现大范围雾霾天气。其中,天津、北京、石家庄、武汉、郑州、哈尔滨、大连、福州、厦门、汕头、湛江等机场出现大雾天气;哈尔滨机场中雪伴有大风。据新华社电

喜迎拜祖大典

拜祖大典供奉酒昨灌装封存

本报讯(记者 成燕 武建玲 通讯员 马俊曹)昨日,在壬辰年黄帝故里拜祖大典唯一供奉酒新闻发布会上暨灌装仪式上,高端豫酒——“酒祖杜康”被缓缓灌装到青铜龙樽中后认真封存,几天后,这些醇香佳酿将飘香黄帝故里。这是黄帝故里拜祖大典首次选用豫酒作为唯一供奉酒。

省辖市正市长级领导干部、壬辰年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显参加仪式。

据了解,以往,拜祖大典选用的供奉酒均为五粮液旗下名酒。此次,经过层层严格选拔,大典组委会综合参考文化底蕴、酒水品质及品牌知名度等多方面因

素,选定由洛阳杜康控股有限公司选送的核心高端产品——“酒祖杜康”为唯一供奉酒。根据历史文献记载,杜康造酒始于近5000年前的黄帝时期,酿造的美酒曾多次供奉给黄帝品尝。本届拜祖大典,“酒祖杜康”作为唯一供奉酒体现了中国传统黄帝文化和酒祖杜康文化的完美融合。

仪程成规制 天象来增色

——丙戌年黄帝故里拜祖大典回眸

本报记者 武建玲 文丁友明 图

阳春3月,莺飞草长,一年一度的拜祖大典又将在黄帝故里新郑市隆重举行。

2006年升格为省级主办以来,拜祖大典已成功举办6届。如今拜祖大典已经成为河南、郑州的文化名片。回顾首次升格为省级主办的丙戌年黄帝故里拜祖大典,其规格之高、规模之大、亮点之多,不仅开创此前河南拜祖活动之最,也成为国内寻根拜祖活动的典范。

大典彰显国典气势

参加此次大典的嘉宾规格高,代表性强。十届全国人大常委会副委员长何鲁丽,十届全国政协副主席张思卿、罗豪才出席仪式。第一次有国家领导人参加拜祖大典,彰显了大典的国典气势。100多位省部级领导和100多位全国政协委员参加活动,超过3000人的海内外嘉宾到场,黄帝文化品牌显示出强大的吸引力和号召力。拜祖大典成为56个民族团聚中原的兴邦盛典,成为盛世中国寻根访祖的和谐国典。

牌楼迎亲成为亮点

在大典中,从新郑东入市口到黄帝故里景区8公里的迎宾路,沿途设置了三个分别代表汉、唐、清时期风格的牌楼,每个点都有颇具中华传统文化特色的活动,这是丙戌年拜祖大典的亮点。

三个牌楼以汉、唐、清不同的风格依次排列,象征着中华民族的三个历史阶段。第一个是“迎亲”牌楼,设在古城墙,在这里,新郑市主要领导向国家领导人赠送新郑市城市钥匙,沿途有狮舞表演。第二个是“祈福”牌楼,设在炎黄广场,这里有500人的百家姓旗阵表演和千人太极、千人少林武术表演。第三个是“昌运”牌楼,设在黄帝故里景区门前,有56个民族的歌舞表演。

天象景观增色大典

丙戌年拜祖大典,九项仪程首次形成规制,且亮点不少。其中,点火上香环节,奥运冠军、河南姑娘陈中点燃圣火,来宾代表敬香;(下转第二版)



同唱黄帝颂



静待亲人 敬献花篮



距壬辰年黄帝故里拜祖大典还有6天

城市管理提升

城管整治提升2月排名公布

4家落后单位 共被罚200万元

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市提升办公布了2月份城管整治提升各区、市政府派出机构、市政府单位二组综合排名。中原区、火车站管委会、市园林局、市体育局分别排名各组第一,惠济区、航空港区、市商务局、市人防办分别在各组排名末位。

考核结果按照数字化城市管理考核占35%、第三方委托考核占40%、市提升办考核占10%、城考办考核占15%的标准,经市提升办综合打分后确定。根据月度只罚不奖的规定,对区政府组排名末位的惠济区政府处罚100万元,对市政府派出机构组排名末位的航空港区管委会处罚50万元,对市政府单位一组排名末位的市商务局处罚30万元,对市政府单位二组排名末位的市人防办处罚20万元。

市提升办还对各县(市)、上街区和各公共服务单位进行了排名,各县(市)区中,新密市排名第一,新郑市排名最后;各公共服务单位中,郑州供电公司排名第一,联通郑州分公司排名最后。

城管整治提升 效果不够明显

市领导要求理顺机制加大投入

本报讯(记者 裴其娟)我市城市管理整治提升工作自去年10月启动半年来,尽管取得了一定成绩,但整体效果不够明显。昨日,市委常委、副市长张建慧在城市管理整治提升例会上,要求各区高度重视,加大投入,迅速行动,切实通过城市管理整治提升改善民生。

我市城市管理整治提升共确定了乱停乱放、户外广告、环卫保洁、渣土运输车治理、架空线缆整治等24项整治任务,并全面开展了治理工作。按照评比结果对各责任单位进行奖励,累计已奖励1100万元,罚款720万元。但从成效看,由于四面出击,重点不够突出,没有打造出亮点区域。乱停乱放、交通拥堵、占道经营、环卫保洁水平不高等城市管理顽疾并未得到有效治理,反弹现象较为严重。

张建慧指出,城市管理整治提升是我市目前的工作重点之一,是改善民生的重要举措。大提升要有大投入,各县(市)区、管委会作为城市管理的主体,必须进一步提高认识,加强领导,加大资金投入。必须理顺市、区两级管理机制,进一步下放事权,使责权利相统一。同时,必须注重发挥数字化城管的作用,激发行政执法人员的荣誉感和工作积极性,为正当行政执法营造良好的舆论氛围。

市领导周长松、党晋选出席会议。